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ESTACION: MANIZALES RESUNEN MENSUAL Y ANUAL _::_E.m
TEEPERATURAS EXTREMAS Kin. Humedad I. del vapor vnmn_v__..:_aa TotallTotal
Beses Max. HMin, Bax, Hin, Med, Relativa Ein, |Mac,  Ein, Med, | ub. bri 1o |Evapora-
7 1% 0 Med | Mod Med Abs. D, Mbs. D, Sue. | 7T W D Bed Mbs..|Abs.  Mbs, bd | T W N Sse I, Maxx. D, slar |clén,
Enero [1532.2 MA18) | 28 W7 B0 2 130 18 BB % W7 183 65 123 - 1 A 2 48 65
Febro |15026 MTBI|BI W8 270 7 10 § B B 8 @ « 187 B7 125 |67 (910 07 569 WeE 13 M2 X A
Barzo [155222 MN7163| B34 B, 60 B W0 2 BT B MW 182 81 134 BS &1 S8 B0 1 BA 2 5.1
Abrfl 5824 'M2N9| 24 50 B0 1 130 V 2N R & D my 63 132 5L N7 B3 WA A ME B L]
3 Rayo 115,320 631741220 W4 65 3 120 V 9 ma @8 03 85 131 |[NS kB 438 516 W3 X OB D A5
m“ Junilo [13.618.7 156159188 12,6 0 ¥ N0 ¥ g @ 9 8 N 161 80 N1 |&6 |14 63 13 B0 12 A0 16 5.7
Julfeo |13.8M.6 154161|209 127 BL ¥ N0 23 B @@ B 8 2 719 N9 |85 88 77 61 BE N 64 12 (X}
Agsto (13,0188 W715,3| 17 122 &5 3 N0 V¥ 8 N H B X 58 62 W09 (83)wW) BE W6 NI 2 WI T 5.6
Spbre [13.4719.8 15,1058 | 2,9 124 #0 8 N0 ¥ wnea 24 W6 T N2 8214 18 BE WA MW NS B 6.5
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Nvbre [13.1187 w1150 19,6 120 2.0 19 1.0 ¥ B 72 8 R 3 B6 A5 06 1Mo 8BS W2 A %I N 5.1
Debre 1126784 6151103 120 210 ¥ 100 v L 65 W B @ 7.1 84 N6 |BBN0G 132 ®7 B A M) 3 48
¢ Hod, ananal |2 BLT 13,9085 2,0 B34 2.2 - 16 - 8 " ® %> ms 20 120 |R1 12 1) M3 LG 1% DI - 5.6
Pracipitacién total : 13
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29] 17,0 16,0 | 12,8 18,9 [ 17,4 18,2 170|124 [2.0 1155 (150 (10,6 w9 (138 14| 8/ [ %% [W0.0] — [ 58] 2310 | 52 [ 020 20 3= ¢
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16| 160 [16.0 | 17.8|18,6 |16.6 [22.6 [16,2 [17.9 23,5 |15,0 | 15.0 | 13,7 13,8/ 13.4 | 13.6 (%8 |67 [%8 (88 |67 72| —| —| 21 | %8 [02[E 2[= C|=C
17 1.2 160 | 170 |16.7 115.0 [21.5 16,0 112.2 {220 [0 [ 1350 12.3[135{ 28|29 9 [0 | [& [ 73] 16| 27| —=( 7.7 (175 {040 Z[F 2|¥ 2
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3158 0| 16.8] B.2015.2 (2,0 [12.5] 10.3] 285]13,0] 12,0 10,8 132 (w3 [ wales [ 50| ® |7 (20 (104 ] = [ = | = [ 1.9 | 280% 1] ¢ |- ¢
3 [16.7 [15.0 | 10.0] 16,6]16.2 |00 | 10| 12.6] 205 | 1.0 13,6 [12.0 0.8 [13.8 | 2.8 § o [ 88! o [ l67 05 Lol - (o3 o8 L0J- I 1=
5 [12.6 [16.3 | 17.2] 12,0156 [12.6 [16.4] 16.5] 21,0 | 5.0 1.0 2.7 15,5 [13.6 [ 123196 | @ o5 la7 118005~ 78 13 lo2l=cl=¢cl=¢
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7 |15 {158 [ 16.0] 15| .6 (2.8 | 17.2] 15| 210 16.0] 135 [12.0 [w.2 | Wb [ T35 & | 77] 98 |91 Jo.0 | 26 05 10112 65 To6l—cln 11— ¢
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Med] 16.0 | 14.0] 5.7 | 15.2 [15.9 |&@.1 | 17.5] 185 4.0 8] w1 [ 125]12.2[13.2 [ 126 (@ | %0 o | & | 70 58 | 3.8| 00| 0.6 5.0 06]- === |-

Total 1518 aa,



ESTACION Dspina Pérez MES Diclenbre ANO 1958 fu_u :.Z. Az B.S.O_,. ALTURA X0 .

Presion A tmosfe. TENSION HUMEDAD | 3 lom 8

cida a 0° 3 |Ja| PRECIPITACION | B | VIENTOS

DipReducidan®®y | TEMPERATURAS DEL VAPOR | RELATIVA m 23 m. m. H

7 [1a]20 Imed] 7 112 120 med[moxImin [Z] 7 14 |20 [med] 7 [14]20]med] 2 |® 7 72120 forer | & | 7 T34 T25
L[ 155 (1401153 [W. 115.8 (22,0 [ 17.8[18.4 [22.5 [ W0 [ W0 [13.1 [11.0 | W8 18,2 | 06 [0 |97 [ 8 | 611 12 [TGB] = | 08 W5 0.0 ¥ 20 31— €
2 [ BZ[130[Wg (WA [16.6 2.4 [ 17.6[18.6 2.0 [16.0 [15.5 (1.7 [W.2 [ W8] W.2[ 08 [% 88 |8 | 0.7 05 [T~ T~ 1 09002 ]—ClL 4]=¢
3 15,0 /12.8 | W.2 |10 |17.4 (2.0 | 17.4[18,8 | 23,5 1155 [1€.0 J,3 1127 [ w0l 1706 [0 [ov [ | 27 500 09 = | = | 0500 = clM 2] ¢
4 | WT[12.2[W.3 (13,7 [16.8(2.0 [ 18.4]19.6 |%,0 [155 [15,0 13,1 123 | ws [ n3lw 837 41705« | = | = (00w 1=Cl=t
5 | 16,0136 (15,0 [14.5 [16.8]2.4 [ 17.4]18.5 [23.5 [15.5 [15.5 M12.0 [10.9 [13.3] 12,4 [ 8 |56 [%6 |7 | 8.3 52| = | = | = | 0.3 [02 [— C[& 2= ¢
6 [ 160 W06 [15.2 [ 174 [20.8 | 17.4]18.2 [22.5 [155 [15.5 [M.6121 [ 13,6 13.8] 08 (72 |® |& | 0.0 1.3] 0.3]8.8] — | 6.8 0.0 = CI¥ 37 3
7 | 15.3[13.0 [ 1h.2 [ 1.2 {166 [24.0 [ 17.6/18.9 [ 2.5 [165.0 [15.0 |1317 | 9.7 | 5| 12.6] 08 [#h (% |2 | 73] 1.8 = | = | = | 0.1 J02 [N 2|9 1]= ¢
8 | W8 112.2 [0 [13.7 116.6 (4.8 [ 13.2[19.4 [25.0 [15.5 [W.0 [13.7 [0 [ W[ 12408 [40 [0 |7 | 8.0] 8.2 0.0] = | = | 0.7 J0.2 N 2[8 5[5 2
[0 | B5[13.7[154 [W.9 [17.2[.2 | 18.6119.6 [ 2.5 [16.0 [16.0 [13.7 [10.5| W.2| 12.8] 0% [47 |8 |7 | 00] 561 071] = | = | N9 02 = ¢l 2]— ¢
10 16,0 1.3 [15.6 [15.3 |16.8 [23.8 | 18.2]19.2 [ 245 [15.5 [15.0 |w.3 N9 [ Wa[ 13400 [5 [0 [@ | 00] 64|08 = | = | 21 0.2 |- |- c[r 2
(11 758 [W.8[16,0 [15.5 [ 16,6 |22.0 | 17.6]18.6 [23.0 [15.5 [15.0 f1a.7 .2 [ w5] 21| 8 [57]% | & | 93] 26 21| = | = | 52 M0z = t—¢tl=¢
12| 170 [W.816.2 [16.0 |16.2 2.2 | 17.4]18.6 | 2.5 [15,0 [ 5.0 [13.1 {08 w.0[123[ 06 46 % | ™ | 03] %1 52| 0] 0.1 0.2 J0.0 [E 28 3= ¢
13| 1.0 |5 (16,0 [15.8 [15.4 [,6 | 17.8[16.9 [ 25,5 [.0 [0 12,1 [ 9.2 [ 13| N4 B [40[86 B [ 32 80 = | = [ = | = [02 [t Z[¥ 6f 2
14] 16,3 [14.8[15.8 [15.6 | .4 3.4 | 18.6]18.8 [ 25,5 [13.0 [11.5 [ 9,3 W0 .31 125] % |6 [ |7 | 680|100 ] = | = | = | = Jo2[E 1|= CIE 2
15 16.213.8 |53 [15.0 11721216 ] 17.6{18.5 [22.0 [165 [16,0 b 116 [ w.8] 13578 [0 [ [ [ 07| 3| — | — [02] 1,6 00 [0 2|W 3]— ¢
16] 15.0 (134 [15.0 [ 5 16,2 (212 ] 12,6]18.2 | 21.3 [15.2 [16.2 a1 | w5 B0 & (%[0 [ [ 23] a5] 4] = | 28] 62 (021 2(0 4= ¢
171 181124 |15 13,0 1168 24,5 17,6/ 19,1 | 2,6 {155 |6 13699 [ w5[ 27|06 [% [ [ ® | 67] 86| 28] — | = | V.1 J0.6 [— C|¥ 58 1
18] 15,0 /13.2 /15,0 1.4 | W.8(2.8| 17.6{18.2 [ 2.0 [135 [125 (73| w8 sl |8 (@ | 7.0) 73] | = | = | 16§08 [F 2]~ Cl= ¢
191 16.2 (13,6 [15.4 [15,2 f16.4 [21.2 [ 12.5[18.2 | 21,5 [15,5 (18,0 136106 | w3 28] ® |57 [ [ & | 97| 13| 1.6] 0.1] 0.3 | 2.6 0.0 [— €| €]= ¢
[20] 15.2 |50 [15.2 |15.3 16,6 1,5 | 18,2} 19,1 20,5 [16,0 [16,0 [13.7 135 [ w3 [ 13.9] o6 [0 [@ [0 | 03] 0.8 2.2] 1.0[ 1.9 20]0s = ¢l= €= ¢
21] 1581831150 {17 1166 2.,0) 18.6119.2 [ 2.5 140 1135 129 127 [15.2]136] @ [ [0 [ & | 53] 4] = | 0.2] 32| 46]0.6 = CIS 1]= €
22| 15.8[15.0 [16.5 | 15.8 | 12.8 | 22.4 [ 17,0]18.6 | 23.0 [16.0 [15,5 Jwb (w2 [ w2 W3] @ [w |06 [ & | 6.0] 4.3 1.2] 0.1] 33| 6.1 0.6 [ 1S 2|9 1
23| M [15.0 164 [16.2 [15.5|2.4 | 12.4]18.2 | 23,0 [ 4,0 {125 |12,2 (w6 w3132} @ [ 72 [ [ & | 9.0] 21 2.7, — | 0.8 0.80.4 [= @ 1]= C
24] 16,8[15,0 |16.6 | 16,1 16,2 |225 | 18.2[16.0 | 23,6 [ W5 [w5 [13.2[m3|[ w3 29] o7 |52 (@ [ | 67] 59| —  — | 23| 8004 [= C[® 1= ¢
25] 16,5150 163 15,9 [1.2[230] 18.2(19.2 [ 2.0 |16.5 |w.0 | [12.7]18.9] 17 %6 [0 |88 [ @ [ 87] 3.2 57| — 1 0.8 | 2504 | E 1|9 1= C
26] 166 |1,8(16,0 [15,8 [15,4 (22,0 18,2/ 18.4 | 23,0 [ .5 [13.5 {125 (1,8 W3] 1200 % @0 [®@ [ 8 | 6.7 73|27 =] — | 64103 [= C|m 2]= ¢
271 16,2 (15,0 [16.0 15,7 [17,0 [21.4 | 17,6] 184 | 22.0 [ 155 [13.5 (.2 [1.9] .51 135708 [ 63 (% | 8 | 8.3] 2.8] 6.4] — | 0.4 | 4503 (W 1]— C— ¢
(28] 16,3 [15.0 15,8 [15.7 [15.8 2.5 16.2{17.7 | 22,6 [ 15,0 [15.0 [12.2[12.2[13,1] 1250 91 , @0 | 9% | ® | 0.0] 64] 8.1 = [ 1.3 2.3 J0.6 [ 1| W 3 & 1
291 165 155 16,2 [16,4 [16.2 [71.4 ] 12,01 12.9 715 115.0 16,0 13.6 1122 "13,8 15,1 o8 |68 o6 [ 8 | 0.7 1,61 26.0] — [ 2.0 | 104 J0.6 [ 1] 31— C
30] 16.3 [1h.5 [15,6 15,5 |16.0 [2.0] 17.6]18,3 | 22,5 [15,0 [w,5 131107 | W2 1279 [5|0 | & | 7.7] 37| 34| = | = | 8506 — ClW 2]= ¢
311 164 (136 15,2 [W.7 [16.612.2] 17.6]18.6 [ 2.5 |15.5 [15.0 [13.7[11.0 [ W.6] 13.2]®B [ | @ | @ | 0.0] 64] 85 = [ = | 4508 = C|§ 1]
[Med] 15.8 [14.0 | 154 |15.1 | 164 2.7 | 17.7)18.6 | 23.3 | 15,1 [ 4.6 132 (1.8 | W3] 11| s [58 |4 | & | 82] 46] 8.7] 0.6] 08| 57003 |— = == = =

Total 5.9 na,



ESTACION ; oSPINA PEREZ RESUNEN MENSUAL Y ANUAL A0 1958
Presién TEEPERATURAS EXTREMAS M| Humedad T. de Vepor fva PRECIPITACION

Hesos WM taosférlica S, Min, Bz, Mo Med. a-_-:cu-_L Bax, Min. Ned) MuibdBr. | pore Dias

Nod. Bz, D Min. D] 7 W 2 Mod| Med Mod Abs. D, dbs. D, Suel 7 10 20 Med.hbl Abs. Abs. MdfSolafcila] 7 W 2 Smar L, B D,
Enero 153180 ¥ 12020 |16.12.918.219.1 | B.1 15,3285, 112522 W4 |9 61 % 86 2 | 162 50 137 |70 |58 0.8[1060 09 25 WE A B3 B
Febro BATIS b N2B (1602613100 ZOWI R B13S V134 [% 5 % 2 F [ 164 86 135 |56 (A7) 06 W2 05 65 28 W 49 1
Barzo WI1652 1.0 1[1692.118.819.7 ]| 5515806 W5 VIed |9 57 0 7 277 | 167 80 1S5 (59 |a7]| 09) 861 67 29 %7 2 B3I I
Abril 1547180 & 1.0 V|17 2.818,219,1 | 42155300 Y140 4165 |9 8 9% % 2 | 7.9 89 W4 |76 [32| 0.6] 888 168 %8 155 2 B0 2
Bayo 1561902 125 3 (17320185196 251 6500 515D WS [% @ % 83 D | 169 7.6 W1 |63 (52] 1.0/06 50 NS W3 T 16 1
Junto 15777,8 V 13,028 | 174 2.318.519.9 | 6.2 W8285 VI3.0 VI35 |2 S0 @ M 8 | 168 75 123 (39|74 1.6] W8 05 &9 @2 8 BT 1B
Julfo 5518620 128N | 359188202 Z05470 812000 |6 4 9 0 0 | B9 B2 11 |38 |BA| 21| W7 - 02 18 3 12 5
Agsto 1601801 13,6 V [165%.217.910,1 | 5619285 V13,0 V13.8 |88 53 86 5 B | W7 7.3 123 |47 |66 17| 27 80 66 W3 B LS W
Spbre BAIRZ1 13.0 4 [M257182198| 2250200 710 VR4 |8 & B N Z | 184 66 120 |57 |66 17| &8 1A MA HE W 66 R
Dcbre 150180 8 1202 |16.9%.218.010.3 | B4 158285 7101017 |0 61 % B 3 | W7 7.0 138 |76 53] Q1|3 &4 B3 1WA 2 6T W
Hvbre 15.217,8 7 12,019 [15.9 21175185 | 2.0 H,8285 B1252 1.1 (23 50 0 61 26 | 166 4.9 126 {70 |58 ) 0|8 33 W5 B8 W NI 4
Dcbre 151 7.0V 122 V |164 2.7 107186 | BIBA S5 VIS0 W6 |ob 58 0 B2 W0 | B2 8.2 130 |62 |46 ] 0.2/ 164 184 262 1B9 AW 23 B
Nod. enaml, |15417.8— 12,3 — [16.74.1 182103 | 2315229 —1040—W.] 0 56 @ W X

Preocipitacidn
Precipitacida wdxine

Tluviosos

total:

33,2
B1-0-X ~



ESTACION; OSPINA PEREZ LFRECUEKCIA DE PRECIPITACION Y TEMPERATURAS ATD 958

PRECIPITACION ._.m—_w,..m‘.:__:m
7 horas 14 haras 2 noras Total Hin, tin, tax, lax,
Heses ofs de s de wis de wds (] ghajo  arriba abajo  amiba
01 1.0 100 2.0 00 {01 1.0 0.0 20 50/ 01 1.0 0.0 2.0 50,6y 0.1 1.0 2.5 50 0.0 20,0 50,0{ de o€ dalf % o BL deZ
Enaro B N 3 2 - 8 2 = = | 1B 8 1 =~ =2 W®WN 7T & 2 - L n 10 0
Febro L 6 4 = = «|l 10 2 ~« -« =[N 5a - - - n 4 § 4
Harzo i & 2 1 - L R 9 b6 = - =1 W 1 & & 1 - - il 6 12
Abrid m n 3 1 - B 8 v e =B W ~- - ~| B WK B T T - 1 9 12 5
Bayo B 9 & 2 - 7 4 ~ = =1 B 9 3 =« ;17T NWSE 7 5 = 4 1 1 1
Junio b3 s e e b - - e 6 § 2 = =] 8 5 5 & 3 = - g 1 ) 13
Julio 21l = = - _- = e = - T = - = = 31 — e an - 9 12 2 15
Agsto 9 [ 1 - - 6 3 - - = 1 8 2 1 - S W 8 5 § Z - 8 & 8 1%
Spbra 3 A -- - 3 - - - 7 [ 2 - - w1 55 2 - - 1 6 - 18
Dcbre /B N 5 1 - 9 2 - - e n g - - -1 Z n 1B 8 4 2 - k] 18 6 S
Nvbre T 5 1 - 7 1 et B Y - =15 B 12 10 6 2 - 9 5 (] 1
Dchre % 171 5 2 - 6 2 1l = =B 1 = - B2 & 2 i i 16 - ]
Smaaal, |18 9 21 10 - n a 1 - ~| 15 7 1 1 e LT 1 T O AN 1 3 e 8l 108
FRECUENCIA HORARIA DE L& PRECIPITACI EAS
Heseos 01 1-2 223 34 &5 56 67 7-8 m.n..l 10 1011 N-12 12-13 1% 15 15-16 1617 m_ 1 1819 1920 -2 20-2 2-2 B-% Total
Enero 1 5 1 6 3 5 & K | 3 3 i - k| 6 3 ] T 3 3 4 & 8 [ P4
Fbreo 1 1 1 2 4 k| 1 2k 3 2 2 2 - 2 & 2 k| “ 1 4 2 1 1 "
Barzo 3 3 3 T o - - - - 1 2 - 1 2 6 5 4 4 - 1 1 - 1 kl n
Abril 3 6 8 6 § 6 4 5 [ 3 2 & 4 5 8 4 5 & 6 ] 0 7 7 T 2
Hayo I 6 2 1 & 2 K b 2 1 1 1 - 1 n & 4 3 2 3 ! 8 8 5 A
Junio 2 2 1 2 1 1 - 1 1 1 - - - 1 6 2 3 3 2 2 1 2 2 2 9
Juliao e mm e e em e e e e - - e .- 1 - - - - - ? 1 1 - 3
ngsto & 3 2 1 - 1 1 5 1 1 - 1 1 2 9 B § 3 4 3 1 [ 3 & 15
Spbre 1 1 1 V- 1 - = 2 1 - 1 - - 2 2 5 5 2 1 1 - - 2 g
Ochre 71 5 i 5 s 6 2 - - 1 2 1 1 L 6 7 1 2 3 6 3 10 10 %
Nvbra 7 8 87 4 b 3 5 - 1 1 2 1 2 2 L3 3 5 g [ 12 9 10 12 2)
Dzbra 8 8 1B 1 N 8 i 4 1 - 1 1 1 1 5 5 4 6 5 8§ 9 9 8 n il
Suma anuel, 4 S 52 B O®F O®» O N A 14 13 = n m & 5] L ) 7 ki 62 51 58 i} 12
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